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A Lenti kistérség egészségfejlesztési feladatait koordináló Egészségfejlesztési Irodát 

(továbbiakban röviden EFI) a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet ingatlanán 

található különálló épületben alakítjuk ki. Az Egészségfejlesztési Iroda befogadója a Dr. Hetés 

Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet, mivel az intézmény a Lenti kistérséget ellátó önálló járóbeteg  

szakellátó központ és teljes körű megújítása történt az elmúlt években a Nyugat-Dunántúli Operatív 

Program támogatásának köszönhetően. 

Az Egészségfejlesztési Irodát a rendelőintézet udvari, jelenleg nem használt épületében hozza létre 

a pályázó Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet. Az Egészségfejlesztési Iroda működéséhez, 

kialakításához az épület átalakítása szükséges, hogy megfeleljen az előírt 

minimumkövetelményeknek. 

Az Egészségfejlesztési Iroda tevékenységeivel jól illeszkedik a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet intézményi struktúrájába. Közvetlenül az intézményt irányító főigazgatói szint alatt 

helyezkedik el, önálló intézményi egységként. Az EFI iroda működéséért a projektben dolgozó 

szakmai vezető felelős, aki rendszeresen beszámol az iroda működéséről az intézmény 

főigazgatójának. Az iroda működését az EFI vezető koordinálja, aki koordinálja az iroda 

tevékenységeit, összefogja az iroda munkatársainak munkáját, beszámolási kötelezettséggel 

tartozik a szakmai vezetőnek. 

Az EFI iroda legkésőbb 2013. október 1-től a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 

területén kialakított irodában várja az érdeklődőket, és végzi egészségfejlesztési, prevenciós 

tevékenységét. 

Az iroda heti 40 órában működik, 1 fő állású és 2 fő félállású munkatárssal, feladatuk az 

Egészségfejlesztési Programtervben meghatározott tevékenységek ellátása a kistérség 

együttműködő településein, egészségfejlesztési programok megvalósítása, kapcsolattartás az 

egészségfejlesztéssel foglalkozó szervezetekkel és az irodát felkereső kliensek tájékoztatása, az 

ellátó rendszer megfelelő szintjeire való irányításuk. 

  


